责编:王娟 创意:金霞 质检:尚青云

26 岁小伙儿身患白血病

望爱心点燃生的希望

本报记者 马保群 首席记者 杨长喜

"希望社会上的好心人伸出援助之 手,救救我的儿子!"昨日,平桥区王岗乡 梨园村宋湾村民组村民宋德明眼眶噙满 泪水哽咽地向记者讲述着身患白血病儿 子的近况。

宋德明是老实厚道的农民,原本有一 个幸福快乐的家庭,日子过得还不错。然 而一场场灾难的降临,让一家人走到了 绝望的边缘。2012年,他的小儿子宋泽俊 在上海打工时经常出现浑身疼痛等症 状,最初他以为是感冒,但在医院检查被 确诊为白血病。这一消息犹如晴天霹雳, 让宋德明夫妇精神几乎崩溃,他们怎么也 想不到,白血病魔会降临到聪明懂事的儿 子身上。

这一消息对于这个家庭来讲也是雪 上加霜。宋德明 2009 年被查出身患肺结 核,丧失劳动能力,花费5万多元未能治 愈,如今每年还要花费2万多元的治疗 费;89岁的母亲双眼失明,体弱多病;宋德 明一家的遭遇得到了王岗乡政府的关注, 大家纷纷伸出援助之手,力所能及地为他 们献爱心。

谈及小儿子宋泽俊的病情, 宋德明 眼眶泛红,他一直在忍耐,眼泪始终没落 下来。他说,每天看着病床上的儿子一天 比一天憔悴心如刀绞,为了给儿子治病, 他带着儿子辗转明港、信阳、郑州、上海 等地,如今在天津中国医学科学院血液 科接受治疗, 昂贵的医疗费让他变卖了 家里所有值钱的物品,依然是杯水车薪。 大儿子在广州打工筹措弟弟的治疗费 用,全家也都做了骨髓配型化验,结果显 示只有大儿子与宋泽俊配型属于半相 合,虽然可以做骨髓移植手术,但手术费

"26岁,儿子这么年轻,还没有结婚, 人生的大好时光才刚刚开始, 不能就这 样被绊倒!自己年纪大了,能坚持多久就 坚持多久,如果可以以命换命,我真的愿 意拿我的命换取儿子的健康。"宋德明不 放弃一丝希望,四处奔波,原本乐观开朗 的他变得沉默寡言。面对生活,宋德明 所想要的不多,只要儿子能恢复往日的

"只要人人都献出一点爱,世界将会变 成美好的人间……"年仅 26 岁的宋泽俊不 幸患上了白血病,生命瞬间成了一支风中 蜡烛,岌岌可危。众人拾柴火焰高,一人帮 一把,就能挽救这个家庭,就能改变一家人 的命运。希望能帮助这个家庭的社会爱心 人士,以大爱之心,慷慨解囊,用善行送去 一份关爱,帮其渡过难关,让生命之花再度

> 宋德明联系电话:18238291381 宋泽俊联系电话:15225372887 农村信用社账号:623059156200152675

为生命减速的高铁列车

🛂 杨 军 王 辉

9月2日17时许,信阳东站 站台上出现了一群白衣天使,在 车站工作人员的安排下,等待由 成都开往北京的 G308 次列车。

原来,16时30分,信阳东站 应急值守员李玉洁接到 G308 列 车长报告,称该车7车04B座位 有一位中年旅客突发疾病,抽搐 不止,急需紧急救治,因列车医疗 条件有限请求信阳东站帮助。

接报后, 李玉洁一刻也不敢 耽误,立即通知值班站长,汇报列 车调度员,由于 G308 次是通过 列车,临时停车势必将造成列车 晚点。情况紧急! 为及时救助病 患,调度员迅速启动应急预案,一 方面指示列车长做好乘客的解释 工作,另一方面调整就近各次列 车的运行情况,为 G308 次的临 时停车让出通道,并指挥原计划

停靠一站台的 G504 次改停三站 台,把离出站口最近的一站台留 给了最需要的 G308 次。

与此同时, 值班站长张凌在 接到报告后第一时间拨打了 120 急救电话,描述病人状况,请求紧 急出诊,并通知所有值班干部立 即上岗,统筹安排、分点布控,全 力为医护人员打开绿色通道,为 救治争取更多的时间。

16时55分,一切准备工作就绪。 17时 03分,G308次列车停 稳之后,早已在指定位置做好准 备的车站客运人员、医护人员紧 急上车,与列车工作人员一起,将 病人抬下列车,在站台上进行简 单救治后,护送上救护车紧急奔 向了医院。

据了解,该重病旅客名为唐 科南,女,现年52岁,重庆人,在 列车上突发心脏病,通过及时地 救治,现在病情已经稳定。

